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Exercice 10 p.193

') Le périmeétre du triangle rectangle ZOE est

12 cm, son aire est égale a 6 cm?. Amax = Azoe X 2,5° = 6 X 6,25 = 37,5 cm”.

Calculer l'aire et le périmetre du triangle
MAX, image de ZOE par une homothétie de

rapport 2,5. 1)\2 1 1
pp -SﬂLYN:&‘qZDEXLEJ :ﬂZOEXE:6><E:6><0,25:‘|,5cm2.
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Calculer l'aire et le périmetre du triangle

LYN, i de ZOE h thétie d
»IMage de parunehomothetiede o rapport de I'homothétie estinférieura 1 donc LYN est une

1
rapport 5. réduction de ZOE.
ZOE est un triangle rectangle ; or les homothéties conservent

Préciser si le triangle LYN est un agrandisse- , :
les angles donc LYN est aussi un triangle rectangle.

ment ou une réduction du triangle ZOE et
donner la nature de ce triangle.




